
 
 
 
 
 
 

 
К о н т р о л ь н а я  р а б о т а  

 
1  к л а с с  
В а р и а н т  1 
 

1. У Руслана было 9 орехов. Он съел ореха. Сколько орехов у него 
осталось? 

2. Заполни пропуски. 
4 + 6- □ =8                        9 + 0- □ = 2 
9 - 5 + □ = 5           10 + 2-□ = 11 
8-2  + □ = 10             14 - 10 + □ = 8 
 

3. Найди неверные неравенства. Исправь в них знак > или <, чтобы они 
стали верными. 

1 дес. 5 ед. > 10 + 6                                            1дм > 9 см         
1 дм 4 см < 16 см                                                2см>2дм 
 

4. Начерти ломаную, длины звеньев которой равны 3 см, 4 см и 1 см. 
Найди ее длину. 

 
    5*. Настя купила карандаш за 2 р. и тетрадь. Она дала продавцу 10 р. и 
получила сдачи 2 р. Сколько стоила тетрадь? 
 
 
В а р и а н т  2 
 
    1 . У Оли было 8 воздушных шариков. 2 шарика улетели. Сколько шариков 
у нее осталось? 

2. Заполни пропуски. 
         2 + 8- □ =7                                 4 - 0 +  □  = 9  
     1 0 - 6 + □  = 5                                  10 + 8 - □  = 17 
        9+   2  + □ = 10                             16 - 10 + □ = 9 
 

3.Найди неверные неравенства. Исправь в них знак > или <, чтобы они 
стали верными. 

1дес. 7 ед. < 10 + 4                                        2дм >12 см       
 1 дм 8 см < 19 см                                          1см>1дм 

 
4. Начерти ломаную, длины звеньев которой равны 5 см, 3 см и 2 см. Найди 
ее длину. 
5*. Артем купил блокнот за 5 р. и карандаш. Он дал продавцу 10 р. и получил 
сдачи 1 р. Сколько стоил карандаш? 
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